

百倍投注排列3 中奖百分百

11月16日晚,排列3第18313期的开奖结果为383。吉安市遂川县会展中心11202体彩网点中出100注排列3,奖金10.4万元。

据了解,中奖者是资深彩友郭先生,在众多的玩法中,他最喜欢排列3,认为该玩法比较有趣,而且中奖相对容易。郭先生善于使用五六码复式和定位复式投注,感觉好时便单注倍投。

中奖当天,郭先生先看好338和383两组号码,各打一张20倍直选票后,又看了一会儿走势图,对338和383越来越有感觉,于是又各打一张80倍直选票。

当晚开奖后,郭先生通过手机看到开奖结果,他买的号码与开奖号码完全一致,他高兴得一



漫画/王青

夜都没睡好。第二天,郭先生领到奖金后表示,投注排列3重要的是享受投注乐趣,但一定要根据自己的经济实力量力购彩,只

有在能承受的经济范围内投注,才能保证平和的心态,否则便无从享受投注的乐趣。

(李明华)

中奖故事传遍小镇

小赵住在抚州市资溪县马头山镇,家对面是个体彩兼营店,平时既卖彩票,也代办电信业务。小赵交通费用时都会问问网点业主怎么买彩票,周女士每次都会认真为他讲解体彩的各类游戏玩法。这样一来二去,小赵渐渐买起了体育彩票。刚开始他对体彩还不太熟悉,慢慢地有了感性认识,比较后觉得排列3比较好玩,便进行了认真研究,选号技巧如隔码、斜连、和值等运用得都比较好。

11月21日,小赵经过研究,一共选了4注排列3组选号码,并投注了2倍。第二天上午,他高兴地来到网点,拿出前一天购买的彩票对周女士说:“我中奖了,346这注号码一共中了2注组选

6,真巧,刚好奖金也是346元。”周女士接过彩票过机一兑,连忙道喜:“不错,16元换来346元奖金,恭喜了!”她一边兑付小赵的奖金,一边安排销售员把中奖彩票进行展示。

看到这些,小赵心里美滋滋的,并对围着过来的人说起了自己的购彩经历,同时介绍了体彩各种玩法和选号技巧,大家听得津津有味,并不时有人提问,小赵都一一作答。他还说:“等你们买了彩票,就知道其中的乐趣了。不过,大家也不能盲目购买,要量力而行,要健康购彩。”

小赵中奖不仅给他本人带来了快乐,也为小镇带来了欢乐。

(谭美华)

“双11”中得百注排列3

11月11日,吉安市永丰县跃进东路旺中旺大厦对面的10515体彩网点彩友张先生倍投排列3直选,中奖10.4万元。

据网点业主介绍,张先生购彩多年,一直偏爱排列3玩法,每次投注前都会在走势图前仔细研究号码,之前经常中成千上万元奖金,在彩友里算得上是一位响当当的资深技术型高手。

11日下午,张先生在网点经过仔细分析号码走势,确定了412这组号码,并请业主帮忙投注100倍。出票时,张先生还与业主调侃:“今天‘双11’,也不知我太太又在网上购物花了多少银子,看看有没有好运气,今晚中奖‘弥补’一下。”

当晚排列3的开奖号码刚好为412,张先生如愿以偿中得10.4万元奖金。

(黄健)



漫画/王青

直选命中一等奖很知足

抚州市金溪县老街12802体彩网点有不少喜欢投注排列3的彩友,他们购彩时间长,对该玩法情有独钟。即使当前体彩玩法繁多,他们仍然一如既往,坚持购买排列3。周先生就是这支排列3“粉丝”队伍中的一员。

11月21日晚,周先生吃过晚饭,又像往常一样来到离家不远的12802网点。他一

到网点,立刻沉下心来认真研究排列3开奖号码走势图。经过观察,他依据多年购买排列3的经验,在第18318期购买了5注排列3直选。从周先生购买的彩票看,他购买彩票非常谨慎,而且不多买,但所选的每注号码都很精准,注注冲着直选而来。当期排列3的开奖结果为546,周先生幸运中得一注直

选,获得奖金1040元。周先生中的虽然不是大奖,但他说,以小投入得到这样的回报,已经很知足了。

对于彩友而言,购彩只要能够中奖,无论奖金,都是一件让人快乐、倍感幸运的事。彩友们只要抱着这种心态购彩,无疑会让自己更快乐、更充实、生活更有期待。

(梅建琴)

退休老师领“红包”

退休的凌老师是一个喜爱数字的人,对体育彩票情有独钟,尤其是排列型玩法。

11月18日,凌老师来到赣州市上犹县沿江北路06613体彩网点购彩。他先分析排列3的和值走势,又认真查看奇偶出现的概率,最后把精心选好的5注排列3直选和5注组选号码一并交给网点业主打印彩票。

功夫不负有心人,凌老师投注的两张彩票中各有一注中奖。第二天,他早早地来到06613网点,而比他来得更早



的是业主胡先生,他已经为凌老师准备好了中奖红包,一共

是1386元。

(胡瑞芳)

广告

中国体育彩票

中国体育彩票已为国家筹集公益金3724亿元,每一分公益金都来自您的支持,不忘初心,继续前进,我们一起加油!

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于:

- 全民健身计划 | 奥运争光计划
- 补充社保基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助
- 扶贫 | 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾
- 农村养老服务 | 文化事业